

Российский инвестиционный форум

27-28 февраля 2017, Сочи

27-28 февраля 2017 года Инновационный медико-технологический центр (Медицинский технопарк) принял участие в Российском инвестиционном форуме в городе Сочи.

28 февраля директор, ФГБУ «Новосибирский научно-исследовательский институт травматологии и ортопедии им. Я.Л. Цивьяна» Министерства здравоохранения Российской Федерации Михаил Анатольевич Садовой выступил на пленарной сессии «Повышение эффективности управления здравоохранением - гарантия высокого качества медицинской помощи и здоровья населения России», организованной совместно с Министерством здравоохранения Российской Федерации.



Михаил Садовой представил доклад о проекте реализации федеральной концессии, где рассказал о заключении концессионного соглашения между АО «Инновационный медико-технологический центр (Медицинский технопарк)» и Министерством здравоохранения Российской Федерации, как об основе пилотного проекта формирования комплексной инновационной инфраструктуры в области здравоохранения. Инициаторами проекта выступили ФГБУ Новосибирский НИИТО,

Инвестиционная группа Мамонов, правительства Новосибирской области. В своем докладе Михаил Садовой рассказал об использовании механизмов частно-государственного партнерства (ГЧП) в России.



Результатом заключения концессионного соглашения стало создание Медицинского промышленного парка, который стал замыкающим элементом инфраструктуры, обеспечивающей процесс разработки и вывода на российский рынок медицинских изделий. Базовыми элементами этой инфраструктуры являются также центр прототипирования, центр инжиниринга и инновационная клиника. Реализация проекта Медицинского промышленного парка запланирована в три очереди и заработает в полном объеме в конце 2019 года.